

Canovelles, Octobre 2023

La société Luz Negra, S.L. avec siège social à C/ Carles Buhigues 13, CPolígono Industrial Can Castells, CP. 08420 Canovelles (Barcelona, Espagne)

CERTIFIE

Que les produits suivants décrits ci-dessous ont été testés conformément aux données du fabricant:

Référence du produit: Nom du produit: 43.024 - 43.025 - 43.026 Module ecoled Mérida

Certification RoHS

Numéro de rapport:

• 2019SZ0805899

Numéro du rapport d'essai:

• ATT2019SZ0805899R

Normes applicables:

- EN 50581:2012
- IEC 62321-5:2013/ICP-OES
- IEC 62321-4:2013+A1:2017/ICP-OUES
- IEC 62321-7-1:2017/UV-VIS
- IEC 62321-7-2:2017/UV-VIS
- IEC 62321-6:2015/GC-MS
- IEC 62321-8:2017/GC-MS

Directif:

• 2011/65/EU

Certification EMC

Numéro de rapport:

• 2019SZ0805899

Numéro du rapport d'essai:

• ATT2019SZ0805899E

Normes applicables:

- EN 55015:2013
- EN 61547:2009
- EN 61000-3-2:2014
- EN 61000-3-3:2013

Directif:

• 2014/30/EU



Certification LVD

Numéro de rapport:

• 2019SZ0805899

Numéro du rapport d'essai:

• ATT2019SZ0805899S

Normes applicables:

- EN 60598-1-2008+A11:2009+A2:2013
- EN 61347-1-2008/A2:2013
- EN 61347-2-13:2006/AC:2010
- EN 62031:2008/A1:2012S

Directif:

• 2014/35/EU

Le produit décrit a été testé conformément aux normes mentionnées ci-dessus. Il est possible d'utiliser le marquage CE.

Le certificat est délivré sous la responsabilité du fabricant (données émises par le fabricant).

Et pour qu'il soit pris en compte aux fins appropriées et sur demande de l'intéressé, se délivre le présent certificat.



Nuño Tellez

CEO

Canovelles, Octobre 2023



Carles Buhigues, 13 – Poligono Can Castells 08420 Canovelles Telf: +34 938 402 598 CIF: B60155959